Отчёт
главы Администрации Малокаменского сельского поселения
 о результатах своей деятельности за второе полугодие 2024 года
Уважаемые жители Малокаменского сельского поселения!
Каждые полгода мы подводим итоги деятельности Администрации Малокаменского сельского поселения.

Главной задачей в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими федеральными и областными  правовыми актами.

Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения и в аккаунтах социальных сетей, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт и аккаунты социальных сетей администрации всегда поддерживаются в актуальном состоянии. 
Важную часть деятельности Администрации составляет работа с населением. 
В рамках предоставления муниципальных услуг населению, в течение второго полугодия 2024 года из похозяйственных книг выдано 28 выписок, совершено 17 нотариальных действий, выдано 8 бытовых характеристик, проведено 14 актов обследования. 
Совместно с дошкольным и учебным учреждениями проводится работа с семьями, попавшими в трудную жизненную ситуацию, в ходе которой разъясняется и предоставляется информация о предоставлении социальной поддержки УСЗН Администрации Каменского района.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете поселения состоит 282 военнообязанных, в том числе 6 офицеров. На первичном учете стоит 23 призывника.
С семьями участников СВО поддерживается постоянно связь, узнаем, в чем они нуждаются, оказывается требуемая помощь.
Так же Администрацией на постоянной основе проводится сбор гуманитарной помощи для участников СВО совместно с жителями Малокаменского сельского поселения. Хочу поблагодарить всех жителей, которые принимают активное участие в сборе гуманитарной помощи для отправки в зону проведения СВО.
        Приоритетными направлениями деятельности являются:
· формирование и  исполнение бюджета поселения;
·  благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения;
·  взаимодействие с учреждениями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.
      Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. 
      Бюджет поселения сформирован в соответствии с  основными направлениями бюджетной и налоговой политики, прогнозом социально-экономического развития.
Основную доходную часть бюджета составляют:
     - дотации, межбюджетные трансферты, иные безвозмездные поступления из других  уровней бюджета.
      Источниками формирования собственных доходов бюджета поселения являются отчисления от федеральных и региональных налогов и сборов в соответствии с нормативами, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации и федеральным и областным законодательством, а также местные налоги и неналоговые доходы.
     Доходная часть бюджета Малокаменского сельского поселения на 2024г утверждена в сумме 17 903,2 тыс. руб., фактически поступление за второе полугодие 2024 года составило 15 203,6 тыс. руб. или 84,9 процентов от общей суммы доходов,  в т.ч. из них:
- 10,6 % собственных доходов 1 620,4 тыс. руб., 
- 61,3 % дотации 9 312,6 тыс. руб., 
- 27,1 % иные межбюджетные трансферты – 4 125,8 тыс. руб.;
- 0,9 % целевых средств – 144,6 тыс. руб. – это:
 144,6 тыс. руб. – на содержание военно-учетного работника;
 0,2 тыс. руб. – составление административных протоколов. 
Расходная часть бюджета Малокаменского сельского поселения за второе полугодие 2024  года  составила  15 107,5 тыс. руб., что составляет  83,7 %  уточненного плана (18 054,0 тыс. рублей).
 В составе расходов наибольший удельный вес занимает: 
- Общегосударственные расходы - 52,0 % - 7 877,0 тыс. руб.;
- Национальная оборона  - 0,9% - 144,6 тыс. руб.;
- Национальная безопасность - 1,5% - 219,5 тыс. руб.,
- Национальная экономика - 8,0% - 1 274,7 тыс. руб.;
- Благоустройство – 15,0% - 2 264,5 тыс. руб.;
- Культура – 23,0% – 3 498,0 тыс. руб.
МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ
1. Муниципальная программа Малокаменского сельского поселения «Развитие культуры» составляет  на 2024 год:

план - 3 498,0 тыс. руб.,

факт - 3 498,0  тыс. руб.

2. Муниципальная программа Малокаменского сельского поселения "Благоустройство территории Малокаменского сельского поселения" составляет на 2024 год:

план - 5 039,6 тыс. руб.,

факт - 2 264,5 тыс. руб.

3. Муниципальная программа Малокаменского сельского поселения "Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения; обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах" - 220,0 тыс.руб. включает в себя:  - мероприятие по обеспечению пожарной безопасности  (противопожарная опашка территории Малокаменского сельского поселения) израсходовано - 219,3 тыс.руб.
 На постоянной основе проводится мониторинг, а также заседания Координационного совета по вопросам собираемости налогов и сокращению имеющихся задолженностей по налоговым платежам Малокаменского сельского поселения. За 2024 год проведено 5 координационных совета. Погашенная сумма задолженности составила более 36 тысяч  рублей.
     За второе полугодие 2024 года Администрацией Малокаменского сельского поселения проведены следующие мероприятия: 
      В целях улучшения безопасности дорожного движения ИП Миненко А.Н. была проведена работа по грейдированию с добавлением нового материала (щебня) в хуторе Малая Каменка по улицам Чапаева и Лесная и по переулку Коммунальный. В рамках зимнего содержания автомобильных дорог, расположенных на территории поселения, организацией ООО «Компас-1» проводились работы по механизированной расчистке автомобильных дорог от снега и отсыпки их противогололёдными материалами: по улицам Октябрьская, Первомайская, Чапаева и переулку Банный. Работа по зимнему содержанию дорог будет продолжена. 
          По заявлению Администации Малоаменского сельского поселения в августе 2024 года дорожными службами осуществлен ремонт металлического полотна моста через р. Малая Каменка по улице Карла Маркса хутора Малая Каменка, входящего в состав автомобильной дороги «Каменск-Шахтинский – х. Малая Каменка».
      Произведена замена неисправных фонарей уличного освещения 12 штук и установка дополнительных точек освещения в количестве 3 штук. Осуществлен ремонт аппарата фотоэлемента уличного освещения, отвечающего за включение освещения уличных фонарей в вечернее и ночное время по улицам Первомайская, переулкам Озерный и Зеленый хутра Малая Каменка. Проведены работы по опиловке ЛЭП на территории Малокаменского сельского поселения с последующей утилизацией порубочных останков. 
      В рамках проведения субботников и работ по благоустройству на территории Малокаменского сельского поселения за отчётный период проведена следующая работа:
- произведена уборка мусора и веток, в том числе, на остановочных павильонах, на детских площадках, а так же вдоль автомобильных дорог и на территориях административных зданий. Произведена уборка на территории братской могилы ВОВ. На общественной территории парка в хуторе Малая Каменка сотрудниками Администрации и  несовершеннолетними подростками, принятыми на работу на период летних каникул, производилась на постоянной основе уборка мусора, работа на клумбах, покос травы. 
      Так же в рамках работ по благоустройству территории поселения покос травы осуществляется по всей территории населенных пунктов поселения как трактором вдоль обочин дорог на основании муниципального контракта с подрядной организацией, так и бензокосами. 
       В целях оказания помощи людям пожилого возраста и инвалидов проведена работа по покосу сорной растительности на территории домовладений указанных лиц на территории Малокаменского сельского поселения.
     Благодаря исполнению наказов депутату Законодательного Собрания Ростовской области Куриновой Я.И. из средств резервного фонда Правительства Ростовской области были выделены денежные средства на приобретение детского игрового оборудования, которое установлено на территории детской площадки в центре хутора Малая Каменка западнее земельного участка по улице Карла Маркса, 44-а. Оснащение детской игровой площадки обеспечит возможность проведения безопасного досуга детей, соответствующего возрастным показателям, что будет иметь важное социальное значение и способствовать пропаганде здорового образа жизни среди населения и составит значительный аспект благоустройства Малокаменского сельского поселения. 
Для сохранения памяти об усопших и предоставления информации о них на памятнике «Братская могила воинам ВОВ» по ул. Карла Маркса в х. Малая Каменка  установлен мемориальный знак (табличка) с указанием сведений о захороненных и сгенерированным графическим идентификатором: QR-кодом. 
        Завершены работы по наружному и внутреннему ремонту здания Отделения почтовой связи, расположенного в хуторе Малая Каменка по улице Первомайская. В настоящее время подходят к завершению электромонтажные работы в здании.  
     Завершены работы по строительству системы водоснабжения в х. Малая Каменка, построенной в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий». В настоящее время осуществляется сбор заявок  для заключения договора о подключении к водопроводу от физических лиц и от организаций. 
          Администрацией Малокаменского сельского поселения, муниципальным учреждением культуры «Малокаменский СДК» и муниципальным бюджетным учреждением Каменского района «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» осуществляется сбор и оформление документов для подачи заявлений на заключения договора о подключении к водопроводу зданий указанных организаций: заказаны изготовление топографических съемок и градостроительных планов земельных участков под зданиями, а так же изготовление баланса водопотребления и водоотведения для указанных объектов. 
  В рамках реализации социальной программы «догазификация» ресурсоснабжающей организацией ОАО «Каменскгаз» в первом полугодии 2024 года построено 0,8 км подводящих газопроводов к домовладениям (12 домовладений).
          Администрацией Малокаменского сельского поселения в отчетный период проводилась работа по выявлению и уничтожению очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений на территории Малокаменского сельского поселения, а так же проводились мероприятия профилактического характера. В частности, в текущем году рейды по выявлению очагов произрастания   дикорастущих наркосодержащих растений проводились сотрудниками Администрации совместно с представителями казачества на постоянной основе. 
В июне июня 2024 года сотрудниками Администрациии Малокаменского сельского поселения и представителями казачества на территории хутора Малая Каменка по улице Чапаева были уничтожены заросли дикорастущей конопли на территории  9 кв.м,  общей массой 14,5 кг.
 В целях предотвращения природных пожаров произведена прокладка противопожарной полосы вокруг границ населенных пунктов Малокаменского сельского поселения на границе с лесными и степными участками протяженностью 17000 м. В рамках работы по обеспечению противопожарной и иной безопасности населения Малокаменского поселения Администрацией на постоянной основе осуществлялось вручение памяток пожарной безопасности, безопасности на водных объектах, безопасности в быту, при ЧС и другие, а так же проводилось информирование население по указанным вопросам на официальном сайте Администрации поселения и в социальных сетях. 
Специалистами администрации за второе полугодие 2024 года составлено 10 протоколов об административных правонарушениях, в основном за нарушение правил благоустройства территории. На официальном сайте и официальных группах социальных сетей Администрациии Малокаменского сельского поселения, а так же на информационных стендах регулярно размещается информация о необходимости соблюдения Правил благоустройства территории Малокаменского сельского поселения. Призываем всех жителей поселения ответственно относиться к вопросам содержания в чистоте и обеспечения безопасности территорий своих домовладений и земельных участков, а так же территории всего поселения. 
       Администрацией Малокаменского сельского поселения на постоянной основе ведется работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, в целях побуждения их к учетно-регистрационным действиям, направленных на реализацию положений Федерального закона от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Целью мероприятия является решение проблем с объектами недвижимого имущества и земельными участками, в отношении которых в Едином государственном реестре недвижимости отсутствуют сведения о правах.
Регистрация права собственности в ЕГРН позволит защитить имущественные права граждан, а также избавить от юридических проблем и минимизировать риски мошеннических действий с имуществом. Кроме этого, данные мероприятия позволят урегулировать достоверность начисления налога на имущество и избежать штрафы.
На территории Малокаменского сельского поселения было выявлено:
- 809 объект капитального строительства;
- 13 помещений;
- 144 земельный участок;
Из них: 
- 677 объектов сняты с государственного кадастрового учета, которые не являются объектами капитального строительства или прекратили свое существование.

- с 19-ю объектами проведена государственная регистрация прав.

-  68 объектов, которые имеют признаки дублирующих друг друга сняты с государственного кадастрового учета.
Администрацией на постоянной основе проводится информационно-разъяснительная работа с населением. Информация размещена на сайте Администрации Малокаменского сельского поселения, а также осуществляются адресные рассылки уведомлений.
В сельском поселении есть группы населения, которые нуждаются в социальном обеспечении и защите. На территории поселения работает 1 социальный работник, на его обслуживании находятся 7 пенсионеров.
Во втором полугодии 2024 года проводилась выездная диспансеризация населения Малокаменского сельского поселения. Так же информируем о том, что чередная выездная диспансеризация с приемом врачей различных специальностей состоится 28 февраля 2025 года в помещении фельдшерского здравпункта, расположенного в хуторе Малая Каменка.
Работа по рассмотрению обращений граждан организована в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». За отчетный период в Администрацию сельского поселения поступило 9 письменных обращений, которые были своевременно рассмотрены, даны разъяснения, приняты меры. Кроме того, по различным проблемным вопросам граждане обращались в Администрацию поселения за разъяснениями устно по телефону.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 116 нормативно-правовых актов.
Планируемые к принятию нормативно-правовые акты Администрации и Собрания депутатов поселения направляются в Каменскую городскую прокуратуру для проведения экспертизы на соответствие действующему законодательству. 
Все правовые акты, носящие нормативный характер, направлялись в Администрацию Каменского района для дальнейшего внесения в регистр муниципальных правовых актов, который ведет Правительство Ростовской области.
           Удовлетворением духовных потребностей и культурных запросов населения Малокаменского поселения, созданием условий для развития творческой инициативы и организации отдыха людей, занимаются учреждения культуры поселения, активно используя все средства и формы организации досуга.
          Во втором полугодии 2024 года было проведено 100 культурно-массовых мероприятия. Из них 6 мероприятий по Пушкинской карте.
Количество посетителей культурно-массовых мероприятий за первое полугодие – 17966 человек.
Ведется работа по следующим направлениям: 
работа с детьми и подростками; 
пропаганда здорового образа жизни; 
организация досуговой деятельности молодёжи; 
работа с населением среднего, старшего и пожилого возрастов; 
организация семейного досуга; 
возрождение и сохранение традиционной народной культуры; 
духовно-нравственное и патриотическое воспитание населения. 
Для пожилых людей с ограниченными возможностями здоровья из социально-реабилитационного центра подготовлены и проведены концертные программы различного тематического направления. Народный хор русской песни «Хуторянка», основной состав которого пожилые люди, активно принимает участие в районных, областных и межрегиональных фестивалях и конкурсах. 
В Малокаменском СДК действуют 11 культурно-досуговых формирований для детей, молодежи и взрослого населения. 
Все самые значимые и интересные мероприятия размещены на официальном сайте и в социальных сетях Одноклассники и Вконтакте.
Активное участие жители Малокаменского поселения и образовательные учреждения, расположенные на территории Малокаменского поселения, принимают в районных конкурсах.  Участники от Малокаменского сельского поселения заняли призовые места в номинациях районного конкурса "Лучшее новогоднее оформление" в 2024 году. От Малокаменского сельского поселения в конкурсе в номинации указанного конкурса «Мой новогодний дом» участвовала жительница хутора Малая Каменка Конева Александра Олеговна, которая получила приз за второе место в номинации конкурса.
В номинации «Волшебные сказки, зимние сны» участвовали МБОУ «Малокаменская ООШ» и МБДОУ детский сад №4 «Рябинка», занявшие первое и второе место в Конкурсе соответственно.
В рамках патриотического и гражданского воспитания учащихся на входе в Малокаменскую школу установлена  флаговая конструкция , которая стала "лицом школы " и ее отличительной особенностью, а так же стелла с изображением казака с конем, как символ патриотизма и единства учащихся, педагогов, родителей.
Библиотечное обслуживание жителей Малокаменского сельского поселения осуществляет библиотечный отдел МУК КР «МЦБ» - Малокаменский.
Фонд библиотек на 01.01.2025 года насчитывает 12 673 экземпляра изданий. 
Библиотека активно сотрудничает с организациями и предприятиями, находящимися на территории Малокаменского сельского поселения. 
В Малокаменском отделе имеется проводное подключение к сети Интернет. Для читателей предоставлены два компьютера.  Библиотека активно использует электронные ресурсы сети в своей работе, электронные каталоги, базы данных сайтов крупных библиотек. В социальной сети «Одноклассники» ведется группа «Малокаменская библиотека» в которой освещается работа отдела. 
Библиотека принимает участие во всероссийских, областных и районных акциях, за что неоднократно была отмечена дипломами и благодарственными письмами.
Выше озвучены итоги второго полугодия 2024 года на основе, которых мы ставим задачи на будущее. 
Выполнения намеченных планов, возможно только при совместной слаженной работе Администрации сельского поселения, депутатского корпуса, предпринимателей, инициативных жителей, а так же при поддержке Администрации Каменского района.
Спасибо за внимание!
