Уважаемые жители Малокаменского сельского поселения!
Совместная работа жителей, органов местного самоуправления и организаций Малокаменского сельского поселения в 1 полугодии 2022 году была направлена на повышение качества жизни населения, развитие общественной и социальной инфраструктуры, формирование экономического потенциала поселения.

В состав Малокаменского сельского поселения входят три населенных пункта (х. Малая Каменка, х. Акатновка, х. Поповка). На территории поселения размещено 776 домовладений, численность населения составляет 2050 человек.

На территории поселения осуществляют деятельность:

· муниципальное учреждение культуры Малокаменского сельского поселения «Малокаменский сельский дом культуры»;

· Малокаменский отдел  муниципального учреждения культуры Каменского района «Межпоселенческая центральная библиотека» ;
· Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Малокаменская основная общеобразовательная школа; 

· Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 4 «Рябинка»;
· Социально-реабилитационное отделение муниципального бюджетного учреждения Каменского района «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов»;
· Малокаменское почтовое отделение;
· фельдшерско-акушерский пункт,
также работают 2 магазина и 5 продуктовых ларьков.
Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими федеральными и областными  правовыми актами.

Приоритетными направлениями деятельности являются:

·  формирование и  исполнение бюджета поселения;
·  благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения;
·  взаимодействие с учреждениями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.
Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. 

Бюджет поселения сформирован в соответствии с  основными направлениями бюджетной и налоговой политики, прогнозом социально-экономического развития.

Основную доходную часть бюджета составляют:
     - дотации; 
     -  межбюджетные трансферты;
     - иные безвозмездные поступления из других  уровней бюджета.
Источниками формирования собственных доходов бюджета поселения являются отчисления от федеральных и региональных налогов и сборов в соответствии с нормативами, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации и федеральным и областным законодательством, а также местные налоги и неналоговые доходы.

Доходная часть бюджета поселения на 2022 год утверждёна в сумме  14 215,4 тыс. руб., фактически поступление за первое полугодие 2022 года составило 6 361,8 тыс. руб. или 44,7% от общей суммы доходов  в т.ч. из них:

- 1,4% собственных доходов 194,0 тыс. руб.; 

- 28,6% дотации 4 065,9 тыс. руб.; 

- 14,5% иные межбюджетные трансферты – 2 071,9 тыс. руб.;

- 0,2% целевых средств – 30,0 тыс. руб. (содержание военно-учетного работника; составление административных протоколов).
Расходная  часть бюджета поселения сформирована на основе программно-целевого метода финансового планирования. 

За первое полугодие 2022  года  расходы составили  6 053,5  тыс. руб., что составляет  42,5%  уточненного плана (14 215,4 тыс. рублей).
 В составе расходов наибольший удельный вес занимает: 

- Общегосударственные расходы  -  17,4% - 2 477,0 тыс. руб.;

- Национальная оборона  - 0,2% - 30,0 тыс. руб.;

- Национальная экономика - 1,5% - 218,0 тыс. руб.;

- Благоустройство – 13,5% - 1 914,9 тыс. руб.;

- Культура – 9,9% – 1 413,6 тыс. руб. 
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения:

На территории  поселения деятельность по сбору и вывозу твердых коммунальных отходов осуществляет региональный оператор  ООО «Экострой-Дон».   Произведена закупка и установка 28 контейнеров для сбора ТБО на общую сумму 333,3 тыс.руб.
В целях улучшения качества электроснабжения населения заменена аварийная опора линий электропередач находящаяся по адресу ул. Речная д. 19 х. Малая Каменка, произведена замена вышедших из строя  светильников уличного освещения. Кроме того проведены работы по расчистке охранных зон высоковольтных линий от древесно-кустарниковой растительности.
В рамках реализации приоритетного национального проекта «Формирование комфортной городской среды» проводится благоустройство общественной территории хутора Малая Каменка. По итогам проведения конкурсных процедур победителем определено ООО «СпецСтрой», с которым заключен муниципальный контракт общей стоимостью 32354,82 тыс. руб., в настоящий момент работы исполнены на 40%. Срок окончания работ – до 1 декабря 2022 года
Согласно проектной документации электронного аукциона, произведен демонтаж оборудования детской площадки. На данный момент рассматривается вопрос об установке детской площадки на другом земельном участке предназначенным для этих целей.
Большая работа проводится по ликвидации свалочных очагов мусора и санитарной очистке территории поселения:
- в рамках проведения субботников с привлечением жителей поселения и организаций, ведущих свою деятельность на территории поселения произведена очистка земель от мусора, листьев и веток на общей площади 6 тыс. м2, произведена очистка от мусора вдоль автодорог, с/х угодий на общей площади 14 тыс. м2 , жители также активно занимаются уборкой своих придомовых территорий;
- произведена уборка кладбища от сухой растительности, а также мусора оставшегося после уборки мест захоронений, утилизировано более 30 м3,
- проведена противоклещевая обработка на территории 3,694 Га.
В целях приведения дорог в нормативное состояние были выполнены следующие мероприятия:

- в зимнее время  производилась очистка дорог от снега, распределение пескосоляной смеси;

- выполнены работы по исправлению профиля щебеночных дорог с добавлением нового материала (ул. Пушкина, пер. Зеленый, ул. Тупикина);
- получены коммерческие предложения от организаций организующих работы по планировке и межеванию территории, для строительства автомобильной дороги от А260 через х. Поповка до х. Малая Каменка ул. Первомайская 71-а необходимой для осуществления доставки обучающихся в МБОУ Малокаменскую ООШ.
Важные мероприятия проведены по предупреждению возникновения пожароопасных ситуаций, а также ликвидации пожаров в населенных пунктах поселения и прилегающих к ним территориях.


Выполнены работы:


- по опашке противопожарной полосы протяженностью 34000 м., шириной 3,0 м общей площадью 10,2 Га, на общую сумму 70 тыс.руб. в наиболее пожароопасных направлениях;


- по скашиванию сорной растительности около территорий учреждений и вдоль автомобильных дорог, находящихся в границах населенных пунктов поселения.


В поселении действует добровольная пожарная команда, совместно с которой сотрудниками Администрации проводятся патрулирования по осуществлению мониторинга пожароопасной обстановки на территории поселения. 

Для улучшения борьбы с ландшафтными пожарами приобретены: 

установка лесопожарная ранцевая "Ангара" - 1 шт.;
ранцы противопожарные - 7 шт.;
хлопушки пожарные резиновые с черенком - 4 шт.
В целях охраны земель, занятых пастбищами, с гражданами и главами К(Ф)Х проведена работа по упорядочению использования пастбищ и сенокосов и надлежащему оформлению прав на земельные участки под ними с требованием предоставить документы, подтверждающие право пользования земельными участками сельскохозяйственного назначения (пастбища).
Проведены плановые рейды, обследования земельных участков в границах Малокаменского сельского поселения на предмет незаконной добычи недр.

В ходе обследования  территории выявлены незаконные добычи недр неизвестными лицами, о чем незамедлительно было сообщено во все правоохранительные органы, с последующим составлением Акта обследования территории.

Администрацией ведется работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости в целях побуждения их к учетно-регистрационным действиям. Регистрация права собственности в ЕГРН позволит защитить имущественные права граждан, а также избавить от юридических проблем и минимизировать риски мошеннических действий с имуществом. Кроме этого, данные мероприятия позволят урегулировать достоверность начисления налога на имущество и избежать штрафы.

За отчетный период составлено более 60-ти актов осмотра зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства и направлено в Межмуниципальный отдел для снятия с кадастрового учета ранее учтенные объекты.
Удовлетворением духовных потребностей и культурных запросов населения Малокаменского поселения, созданием условий для развития творческой инициативы и организации отдыха людей, занимаются учреждения культуры поселения, активно используя все средства и формы организации досуга.
          В первом полугодии 2022 года было проведено 93 культурно-массовых мероприятий.
Количество посетителей культурно-массовых мероприятий за первое полугодие – 18 228 человек.

Ведется работа по следующим направлениям: 

работа с детьми и подростками; 

пропаганда здорового образа жизни; 

организация досуговой деятельности молодёжи; 

работа с населением среднего, старшего и пожилого возрастов; 

организация семейного досуга; 

возрождение и сохранение традиционной народной культуры; 

духовно-нравственное и патриотическое воспитание населения. 

Для пожилых людей с ограниченными возможностями здоровья из социально-реабилитационного центра подготовлены и проведены концертные программы различного тематического направления. Народный хор русской песни «Хуторянка», основной состав которого пожилые люди, активно принимает участие в районных, областных и межрегиональных фестивалях и конкурсах. 

В районном рейтинге учреждений культуры Каменского района Малокаменский СДК по итогам 2021 года занял второе место.  За I полугодие 2022 года входит в тройку лидеров.

В Малокаменском СДК действуют 11 культурно-досуговых формирований с количеством участников 197 человек. 
Фонд библиотеки насчитывает 13 814 экземпляров изданий. Количество читателей – 681. Книговыдача – 10335 экземпляров. 

Малокаменским отделом в первом полугодии 2022 г. было проведено 112 мероприятий, среди которых: литературные чтения, уроки мужества, часы информации, общения, поэзии, викторины, обзоры книг и другие, количество посещений которых составило 1206 человек. 

В Малокаменском отделе  имеется проводное подключение к сети Интернет. В наличии два компьютера для читателей. Библиотека активно использует электронные ресурсы сети в своей работе. В первой половине 2022 года было выполнено 111 справок с использованием электронных каталогов, баз данных, сайтов крупных библиотек. 

В образовательных учреждениях расположенных на территории поселения проходят обучение 160 школьников и 47 воспитанников детского сада.

Обучающиеся и педколлектив  принимают активное участие в культурной и спортивной жизни сельского поселения. Обучающиеся Малокаменской школы стали участниками 18-ой​ Эстафеты памяти в Каменском районе, посвящённой 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, шествия Бессмертного полка, приняли участие в Дне древонасаждения.

В связи с введением 19 февраля 2022 года на территории Ростовской области режима функционирования «Чрезвычайная ситуация», во исполнение постановления Администрации Каменского района  от 19.02.2022 года № 110 «О развертывании пункта временного размещения населения на территории Малокаменского сельского поселения Каменского района» на базе МУК Малокаменский сельский дом культуры был развернут пункт временного размещения вместимостью на 50 человек для приема, размещения  и учета пребывания эвакуируемого населения из Луганской и Донецкой  Народных Республик.
При организации деятельности пункта временного размещения были привлечены силы и средства учреждений и организаций, находящихся на территории Малокаменского сельского поселения, хуторское казачье общество Малокаменское, волонтеры.


Для обеспечения первоочередных потребностей пострадавшим людям были подготовлены: медпункт, места приема пищи, комната матери и ребенка. Организован прием гуманитарной помощи. 

С момента развертывания пункта временного размещения принято 154 человека.
В своей работе Администрация Малокаменского поселения руководствуется принципами открытости и гласности. Главной задачей является полное и объективное информирование населения поселения о деятельности Администрации.

На официальном сайте поселения в сети Интернет размещаются информация о мероприятиях и событиях, происходящих в муниципальном образовании, график приема граждан, принятые постановления Администрации и решения Собрания депутатов, объявления, успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем.

Важную часть деятельности администрации составляет работа с населением. 

Предоставляя муниципальные услуги населению, в течение первого полугодия 2022 из похозяйственных книг выдано 18 справок и выписок, совершено 13 нотариальных действий, выдано 10 бытовых характеристик. 

Совместно с дошкольным и учебным учреждениями проводится работа с семьями попавшими в трудную жизненную ситуацию, в ходе которой разъясняются и предоставляется информация о предоставлении соц. поддержки УСЗН Администрации Каменского района. 

Проводится работа с гражданами 65+ в рамках программы «Демография» с целью проведения диспансеризации

До населения Малокаменского сельского поселения доведена информация о недопущении складирования строительных материалов на прилегающей территории к домовладению без получения письменного разрешения (выдано 10 разрешений).
Составлено семь протоколов об административных правонарушениях на жителей поселения, один из них за нарушение противопожарного режима.
В целях повышения пожарной безопасности проводятся сходы граждан (21) на которых раздаются информационные памятки о мерах пожарной безопасности в жилье (166).

На постоянной основе проводится мониторинг, а также заседания Координационного совета по вопросам собираемости налогов и сокращению имеющихся задолженностей по налоговым платежам. Погашенная сумма задолженности составляет более 140 тыс. руб.

Работа по рассмотрению обращений граждан организована в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». За отчетный период в Администрацию сельского поселения поступило 2 письменных обращения, которые были своевременно рассмотрены, даны разъяснения, приняты меры. Кроме того, по различным проблемным вопросам граждане обращались в администрацию поселения за разъяснениями устно по телефону.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 22 постановления Администрации поселения. Собранием депутатов Малокаменского сельского поселения проведено 3 заседания, на которых по инициативе Администрации принято 9 решений. 

Планируемые к принятию нормативно-правовые акты Администрации и Собрания депутатов поселения направляются в Каменскую городскую прокуратуру для проведения экспертизы на соответствие действующему законодательству. 

Все правовые акты, носящие нормативный характер, направлялись в Администрацию Каменского района для дальнейшего внесения в регистр муниципальных правовых актов, который ведет Правительство Ростовской области. 
Выше озвучены  итоги 1 полугодия 2022 года на основе, которых мы ставим задачи на будущее. 

Совместными усилиями мы должны сделать все возможное для качественного улучшения жизни населения Малокаменского сельского поселения, сохранения стабильности, уверенности в завтрашнем дне. В 2022 году будет продолжена работа по:

- увеличению количества контейнерных площадок и установке баков для сбора ТКО;
- проведению работ по исправлению профиля щебеночных дорог (ул. Лесная от д. №11А до д. №25, ул. Первомайская от д. №99 до д.№105);
- установке  фонарей уличного освещения;
- благоустройству территории поселения (благоустройство территории памятников и детских площадок, скашивание растительности);
- догазификации  домовладений;

- строительству водовода.
