Отчёт

главы Администрации Малокаменского сельского поселения
 о результатах своей деятельности за второе полугодие 2023 года.
Уважаемые жители Малокаменского сельского поселения!
Совместная работа жителей, органов местного самоуправления и организаций Малокаменского сельского поселения во втором полугодии 2023 года была направлена на повышение качества жизни населения, развитие общественной и социальной инфраструктуры, формирование экономического потенциала поселения.

В состав Малокаменского сельского поселения входят три населенных пункта (х. Малая Каменка, х. Акатновка, х. Поповка). На территории поселения размещено 776 домовладений, численность населения составляет 2078 человек.

На территории поселения осуществляют деятельность:

· муниципальное учреждение культуры Малокаменского сельского поселения «Малокаменский сельский дом культуры»;

· Малокаменский отдел  муниципального учреждения культуры Каменского района «Межпоселенческая центральная библиотека»;
· Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Малокаменская основная общеобразовательная школа; 

· Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 4 «Рябинка»;
· Социально-реабилитационное отделение муниципального бюджетного учреждения Каменского района «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов»;
· Малокаменское почтовое отделение;
· Фельдшерский пункт;
· Пункт выдачи заказов ОЗОН;

· функционируют 4 торговые точки смешанных товаров.
Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими федеральными и областными  правовыми актами.

Приоритетными направлениями деятельности являются:

·  формирование и  исполнение бюджета поселения;
·  благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения;
·  взаимодействие с учреждениями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.
Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. 

Бюджет поселения сформирован в соответствии с  основными направлениями бюджетной и налоговой политики, прогнозом социально-экономического развития.

Основную доходную часть бюджета составляют:
     - дотации; 
     -  межбюджетные трансферты;
     - иные безвозмездные поступления из других  уровней бюджета.

Источниками формирования собственных доходов бюджета поселения являются отчисления от федеральных и региональных налогов и сборов в соответствии с нормативами, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации и федеральным и областным законодательством, а также местные налоги и неналоговые доходы.

	Доходная часть бюджета Малокаменского сельского поселения на 2023 г утверждёна в сумме 13 878,9 тыс. руб., фактически поступление за второе полугодие 2023 года составило 13 880,9 тыс. руб. или 100 процентов от общей суммы доходов  в т.ч. из них:

- 8,4 % собственных доходов 1 173,8 тыс. руб., 

- 64,7 % дотации 8 987,7 тыс. руб., 

- 26,1 % иные межбюджетные трансферты – 3 627,6 тыс. руб.;

- 0,8 % целевых средств – 91,8 тыс. руб. – это:

 91,6 тыс. руб. – на содержание военно-учетного работника;

 0,2 тыс. руб. – составление административных протоколов. 

Расходная часть бюджета Малокаменского сельского поселения за второе полугодие 2023  года  составила  14 041,2 тыс. руб., что составляет  98,95 %  уточненного плана (14 190,0 тыс. рублей).

 В составе расходов наибольший удельный вес занимает: 

- Общегосударственные расходы - 51,6 % - 7 247,9 тыс. руб.;

- Национальная оборона  - 0,64 % - 91,6 тыс. руб.;

- Национальная безопасность - 0,50% - 70,0 тыс. руб.,

- Национальная экономика - 5,50 % - 772,5 тыс. руб.;

- Благоустройство – 14,0% - 2 107,3 тыс. руб.;

- Культура – 26,71% – 3 751,8 тыс. руб. 

МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ





1. Муниципальная программа Малокаменского сельского поселения «Развитие культуры» составляет  на 2023 год:


план - 3 751,8 тыс. руб.,


факт - 3 751,8  тыс. руб.


2. Муниципальная программа Малокаменского сельского поселения "Благоустройство территории Малокаменского сельского поселения" составляет на 2023 год:


план - 2 220,4 тыс. руб.,


факт - 2 107,3 тыс. руб.


3. Муниципальная программа Малокаменского сельского поселения "Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения; обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах" - 70,0 тыс.руб. включает в себя:


- мероприятие по обеспечению пожарной безопасности  (противопожарная опашка территории Малокаменского сельского поселения) израсходовано - 70,0 тыс.руб.

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения.
Во втором полугодии 2023 года в рамках работы по благоустройству и ЖКХ на территории поселения проведена следующая работа:

В целях улучшения освещенности и электроснабжения населения:

-  производилась замена светильников уличного освещения вышедших из строя на территории х. Малая Каменка (более 25 шт.);

- произведены работы по опиловке ЛЭП на территории Малокаменского сельского поселения с последующей утилизацией порубочных останков;

- произведены более 20 замен опор ЛЭП в хуторе Малая Каменка.

В целях улучшения безопасности дорожного движения проведена работа по грейдированию с добавлением нового материала в хуторе Малая Каменка по пер. Озерный, пер. Огородный, ул. Садовая, ул. Первомайская. Ведется и будет продолжена работа по зимнему содержанию автомобильных дорог, а именно проводилась механизированная очистка дорожного полотна от снега и отсыпка антигололедными материалами. 

В целях оказания помощи людям пожилого возраста проведена работа по покосу сорной растительности на территории домовладения по ул. Октябрьская 36 х. Малая Каменка.

В рамках проведения субботников проведена следующая работа:

- произведена побелка деревьев, столбов ЛЭП и остановочных павильонов.

- произведена уборка лиственного покрова на территории братской могилы ВОВ.

Для оптимизации сбора и утилизации бытового мусора на территории поселения в 2023 году на территории Малокаменского сельского поселения произведены работы по установке 5 контейнерных площадок в хуторе Малая Каменка. Так же приобретены и установлены на имеющиеся и новые контейнерные площадки 16 контейнеров для сбора твердых коммунальных отходов.

В рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» ведется строительство системы водоснабжения в х. Малая Каменка. Фактически построено 20,5 км. из запланированных 21,7 км. К настоящему времени полностью завершены монолитные работы по резервуарам чистой воды в х. Малая Каменка и сварочные работы по переливным трубам для резервуаров. Продолжаются работы по обвязке камер и колодцев. Смонтирована дизельно-генераторная установка мощностью 62,5 кВА. Ограждение вокруг площадки ВНС установлено в полном объеме (400 м.). 

Проектом на строительство водопровода предусмотрено восстановление повреждённых участков автомобильных дорог. При наступлении благоприятных погодных условий участки автомобильных дорог, по которым проходила укладка трубопровода водопроводных сетей будут восстановлены.
Строительная готовность объекта составляет 88%. В настоящее время уложено 5,3 км из 5,3 км трубопровода. Срок завершения работ по контракту 01.07.2023 года.

В рамках реализации социальной программы «догазификация» ресурсоснабжающей организацией ОАО «Каменскгаз» во втором полугодии 2023

года построено 1,96 км. подводящих газопроводов к домовладениям.

Администрацией Малокаменского сельского поселения постоянно проводятся мероприятия по выявлению фактов нарушения закона в сфере землепользования, а именно совместно с Комитетом по управлению имуществом Каменского района, при участии сотрудников полиции Администрация Малокаменского сельского поселения составляет акты обследований территории поселения на предмет незаконной добычи общераспространенных полезных ископаемых. О проведенных мероприятиях Администрация поселения постоянно информирует полицию, городскую прокуратуру и Администрацию Каменского района для принятия мер.
В целях охраны земель, занятых пастбищами, с гражданами и главами К(Ф)Х проведена работа по упорядочению использования пастбищ и сенокосов и надлежащему оформлению прав на земельные участки под ними с требованием предоставить документы, подтверждающие право пользования земельными участками сельскохозяйственного назначения (пастбища).

На постоянной основе проводится мониторинг, а также заседания Координационного совета по вопросам собираемости налогов и сокращению имеющихся задолженностей по налоговым платежам Малокаменского сельского поселения. Погашенная сумма задолженности более 155 тысяч  рублей.

Администрацией ведется работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости в целях побуждения их к учетно-регистрационным действиям. Регистрация права собственности в ЕГРН позволит защитить имущественные права граждан, а также избавить от юридических проблем и минимизировать риски мошеннических действий с имуществом. Кроме этого, данные мероприятия позволят урегулировать достоверность начисления налога на имущество и избежать штрафы.

За отчетный период выявлено108 объектов некапитального строительства, которые сняты с государственного кадастрового учета.

В Малокаменском сельском поселении 14 семей имеющих трех и более детей бесплатно получили в собственность земельные участки, 3 семьи встали на учет для бесплатного получения земельного участка в собственность.
В рамках проведения профилактических мероприятий по борьбе с бытовыми пожарами четырем семьям с несовершеннолетними детьми, проживающими на территории поселения, были установлены автономные дымовые пожарные извещатели в количестве пяти штук.

В целях предотвращения природных пожаров произведена прокладка противопожарной минерализованной полосы вокруг границ населенных пунктов на границе с лесными и степными участками протяженностью 17000 м., шириной 3,0 м. на территории Малокаменского сельского поселения. Прокладка противопожарных полос производилась 2 раза. 

Кроме того, для обеспечения безопасности населения проводится работа по информированию граждан по вопросам противопожарной, антитеррористической безопасности, безопасности на воде, при ЧС и др.  

Удовлетворением духовных потребностей и культурных запросов населения Малокаменского сельского поселения, созданием условий для развития творческой инициативы и организации отдыха людей, занимаются учреждения культуры поселения, активно используя все средства и формы организации досуга.

Во втором полугодии 2023 года было проведено 85 культурно-массовых мероприятий.

Количество посетителей культурно-массовых мероприятий за второе полугодие – 14704 человек.

Ведется работа по следующим направлениям: 

работа с детьми и подростками; 

пропаганда здорового образа жизни; 

организация досуговой деятельности молодёжи; 

работа с населением среднего, старшего и пожилого возрастов; 

организация семейного досуга; 

возрождение и сохранение традиционной народной культуры; 

духовно-нравственное и патриотическое воспитание населения. 

Для пожилых людей с ограниченными возможностями здоровья из социально-реабилитационного центра подготовлены и проведены концертные программы различного тематического направления. Народный хор русской песни «Хуторянка», основной состав которого пожилые люди, активно принимает участие в районных, областных и межрегиональных фестивалях и конкурсах. 

В районном рейтинге учреждений культуры Каменского района Малокаменский СДК по итогам 2023 года занял третье место.  За II полугодие 2023 года входит в тройку лидеров.

В Малокаменском СДК действуют 11 культурно-досуговых формирований с количеством участников 197 человек. 
Библиотечное обслуживание жителей Малокаменского сельского поселения осуществляет библиотечный отдел МУК КР «МЦБ» - Малокаменский.

Фонд библиотек на 31.12.2023 года насчитывает 13 047 экземпляров изданий. 

Библиотека активно сотрудничает с организациями и предприятиями, находящимися на территории Малокаменского сельского поселения. 
В Малокаменском отделе имеется проводное подключение к сети Интернет. Для читателей предоставлены два компьютера. Библиотека активно использует электронные ресурсы сети в своей работе, электронные каталоги, базы данных сайтов крупных библиотек. В социальной сети «Одноклассники» ведется группа «Малокаменская библиотека» в которой освещается работа отдела. 

Библиотека принимает участие во всероссийских, областных и районных акциях, за что неоднократно была отмечена дипломами и благодарственными письмами. 

В своей работе Администрация Малокаменского поселения руководствуется принципами открытости и гласности. Главной задачей является полное и объективное информирование населения поселения о деятельности Администрации.

На официальном сайте поселения в сети Интернет размещаются информация о мероприятиях и событиях, происходящих в муниципальном образовании, график приема граждан, принятые нормативно правовые акты Администрации и решения Собрания депутатов, объявления, успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем.

Важную часть деятельности Администрации составляет работа с населением. 

Предоставляя муниципальные услуги населению, в течение второго полугодия 2023 года из похозяйственных книг выдано 20 справок и выписок, совершено 19 нотариальных действий, выдано 6 бытовых характеристик. 
Совместно с дошкольным и учебным учреждениями проводится работа с семьями попавшими в трудную жизненную ситуацию, в ходе которой разъясняются и предоставляется информация о предоставлении социальной поддержки УСЗН Администрации Каменского района.
В сентябре 2023г. сотрудниками «Каменской межрайонной станции по борьбе с болезнями животных» совместно со специалистом администрации проводился подворовой обход населения, по вопросу вакцинации домашних животных против бешенства.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете поселения состоит 373 военнообязанных, в том числе 6 офицеров. На первичном учете стоит 23 призывника. 
18 сентября в зрительном зале Малокаменского сельского дома культуры прошел урок мужества  «Наши герои-земляки» для учащихся Малокаменской школы. Евгений Слюняев и Иван Сологуб в торжественной обстановке были награждены медалью «За заслуги перед ЮКО «Глубокинский юрт» 
Так же Администрацией на постоянной основе проводится сбор гуманитарной помощи для участников СВО совместно с жителями Малокаменского сельского поселения. Хочу поблагодарить всех жителей, которые принимают активное участие в сборе  гуманитарной помощи для отправки в зону проведения СВО.
Во втором квартале проведена работа по установлению и утверждению официальные символы Малокаменского сельского поселения: герб и флаг. Получены свидетельства о регистрации официального символа и отличительного знака в Государственном геральдическом регистре РФ, изготовлена геральдика поселения.  
В сельском поселении есть группы населения, которые нуждаются в социальном обеспечении и защите. На территории поселения работает 1 социальный работник, на его обслуживании находятся 8 пенсионеров.

Работа по рассмотрению обращений граждан организована в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». За отчетный период в Администрацию сельского поселения поступило 7 письменных обращения, которые были своевременно рассмотрены, даны разъяснения, приняты меры. Кроме того, по различным проблемным вопросам граждане обращались в Администрацию поселения за разъяснениями устно по телефону.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 79 нормативно правовых актов.
Планируемые к принятию нормативно-правовые акты Администрации и Собрания депутатов поселения направляются в Каменскую городскую прокуратуру для проведения экспертизы на соответствие действующему законодательству. 

Все правовые акты, носящие нормативный характер, направлялись в Администрацию Каменского района для дальнейшего внесения в регистр муниципальных правовых актов, который ведет Правительство Ростовской области. 

Выше озвучены итоги второго полугодия 2023 года на основе, которых мы ставим задачи на будущее. 

Совместными усилиями мы должны сделать все возможное для качественного улучшения жизни населения Малокаменского сельского поселения, сохранения стабильности, уверенности в завтрашнем дне. В 2024 году на конкурсный отбор в рамках губернаторского проекта поддержки местных инициатив «Сделаем вместе» для голосования вынесены следующие инициативные проекты:

- «Устройство многофункциональной спортивной площадки по адресу: Ростовская область, Каменский район, х. Малая Каменка, примыкает к территории Администрации Малокаменского сельского поселения по ул. К.Маркса, 21-а»;

- «Благоустройство общественной территории по адресу: Ростовская область, Каменский район, х. Малая Каменка, северо-западнее земельного участка по ул. Первомайская, 17 (приобретение оборудования для детской площадки)»;

- «Благоустройство общественной территории по адресу: Ростовская область, Каменский район, х. Малая Каменка, западнее земельного участка по ул.  К.Маркса, 44-а (приобретение оборудования для детской площадки)».

Проголосовать за указанные жители поселения смогут в период с 20.03.2024 по 08.04.2024. 

Выполнения намеченных планов, возможно только при совместной слаженной работе Администрации сельского поселения, депутатского корпуса, предпринимателей, инициативных жителей, а так же  при поддержке Администрации Каменского района.
Так же хочу напомнить что 15,16,17 марта 2024 года состоятся выборы Президента Российской Федерации. Призываю принять активное участие в выборах, прийти на свои избирательные участки и отдать свой голос за наше с вами будущее.

Спасибо за внимание!

