Пояснительная записка  об осуществлении муниципального земельного контроля на территории Малокаменского сельского поселения  

 за 2015 год

                 На территории Малокаменского сельского поселения полномочия по осуществлению муниципального контроля за использованием земель сельских поселений (далее - муниципального земельного контроля) осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Муниципальный земельный контроль осуществляет специалист  Администрации Малокаменского сельского поселения, во взаимодействии с Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области.      
              Муниципальный земельный контроль осуществляется в соответствии с планом проверок, утвержденным в установленном порядке. Планы проведения проверок соблюдения земельного законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей дополнительно согласовываются с прокуратурой в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 г.   № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». Согласованные и утвержденные в установленном порядке ежегодные планы размещаются на официальном сайте Администрации Малокаменского сельского поселения.

  Администрацией Малокаменского сельского поселения на 2015 год  были запланированы 3 проверки соблюдения земельного законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Одна проверка в отношении юридического лица была проведена согласно утвержденного плана проверок в установленный срок. По итогам проверки нарушений земельного законодательства не выявлено. Две проверки не были проведены.   Одна проверка не была проведена в связи с тем, что индивидуальным предпринимателем своевременно не было получено распоряжение Администрации Малокаменского сельского поселения  о проведении плановой проверки. Вторая, в связи с тем, что на момент проведения проверки с юридическим лицом было заключено соглашение о расторжении договора аренды земельного участка. 

  План проведения проверок на 2015 год   выполнен на 50 %. 
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